
{/-\DA G MINY 
.NtOCŁAWEK 

Protokół nr :XXXVI/18 

z obrad XXXVI Sesji Rady Gminy Włocławek Vll kadencji 

z dnia 3 sierpnia 2018 r. 

Część l. 

l) Data sesji: 03 .08.2018 r. 

2) Godzina rozpoczęcia obrad: 14:00. 

3) Miejsce obrad: Sala Konferencyjna Urzędu Gminy Włocławek. 

4) Oznaczenie sesji: Sesja nadzwyczajna. 

5) Nazwisko i imię Przewodniczącego obrad: Paweł Bogdanowicz. 

6) Nazwisko i imię Protokolanta: A. Seroczyńska. 

7) Stwierdzenie prawomocności obrad: obrady prawomocne. 

8) Proponowany porządek obrad: 

l . Otwarcie obrad XXXVI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad . 

3. Przyjęcie porządku obrad: 

odczytanie tekstu 

przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu na 

2018 r. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały Nr 

XXX/233/17 Rady Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2017 r. w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 2018- 2038. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zasad udzielania spółkom 

wodnym dotacji celowej , trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji 

i sposobu jej rozliczania. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przystąpienia Gminy 

Włocławek do Gminnej Spółki Wodnej we Włocławku. 

8. Zamknięcie obrad XXXVI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

CZĘŚĆ II. 

Przebieg obrad: 

Ad. J. Otwarcie posiedzenia XXXVI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, w związku 

z wnioskiem Wójta Gminy Włocławek z dnia 31.07.2018 r. Pan Przewodniczący Paweł Bogdanowicz 



otworzył obrady XXXVI Sesji Rady Gminy Włocławek słowami: "Otwieram XXXVI Sesję Rady 

Gminy Włocławek. Witam wszystkich bardzo serdecznie." 

Pan Przewodniczący odczytał wniosek zwołanie Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Ad.2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, iż na sali obecnych jest 12 Radnych, co stanowi quorum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzj i. 

(lista obecności Radnych stanowi załącznik nr l do niniejszego protokołu). 

a sekretarzy obrad wybrani zostali Radni : Pan J. Nowak( wyraził zgodę) 

(wyraziła zgodę). 

Ad.3. Przedstawienie propozycji porządku obrad. 

W. Olekniczak 

Pan Przewodniczący w tym punkcie zapytał czy Pani Wójt jako wnioskodawca ma propozycję 

uzupełnienia proponowanego porządku obrad? 

Pani Wójt odpowiedziała, że nie. 

Pan Radny S. Kwiatkowski zapytał, czy punkt 6 i 7 nie powinny być odwrotnie podejmowane? Czy to 

nie koliduje? 

Pani Wójt odpowiedziała, że nie koliduje a kolejność jest prawidłowa 

z radcą prawnym. 

konsultowała to 

W związku z czym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie 

proponowanego porządku obrad w całości. 

Głosowanie: 

Za- 12, 

Przeciw- O, 

Wstrzymało się- O. 

Pan Przewodniczący podziękował i stwierdził, że proponowany porządek został przyjęty jednogłośnie 

w następującym w brzmieniu: 

l. Otwarcie obrad XXXVI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad: 

odczytanie tekstu 

przyjęcie porządku obrad. 
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4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu na 

2018 r. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały Nr 

XXX/233/ 17 Rady Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2017 r. w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 2018-2038. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zasad udzielania spółkom 

wodnym dotacji celowej , trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji 

i sposobu jej rozliczani a. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przystąpienia Gminy 

Włocławek do Gminnej Spółki Wodnej we Włocławku . 

8. Zamknięcie obrad XXXVI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Ad. 4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu na 

2018r. 

O zabranie głosu w celu omówienia projektu przedmiotowej uchwały Pan Przewodniczący poprosił 

Panią Skarbnik A. Kaczmarek, która poinformowała, że projekt uchwały oraz wszystkie zmiany 

zostały szczegółowo omówione na posiedzeniu Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej , która miała miejsce w dniu dzisiejszym. Pani Skarbnik poprosiła o ewentualne pytania w 

tym zakresie. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o pozytywne zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu 

na 2018 r. 

Pan Przewodniczący poprosił Panią Radną W. Olejniczak Przewodniczącą Komisji o przedstawienie 

opinii Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej dotyczącej projektu 

uchwały. 

Radna Pani W. Olejniczak poinformowała, iż Komisja Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej pozytywnie zaopiniowała projekt przedmiotowej uchwały, jednocześnie zajęła 

stanowisko w imieniu Komisji w związku z projektem uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 2018 - 2038 informując, iż 

projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

W dalszej części uwag nie zgłoszono, Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie projekt 

uchwały Rady Gminy Włocławek Nr :XXXVI/277/ 18 w sprawie zmian do budżetu na 2018 r. 

w przedstawionej wersji . 
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Głosowanie: 

Za-12 

Przeciw-O 

Wstrzymujących się- O. 

Ad. 5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały nr 

XXX/233117 Rady Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 2017 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 2018 - 2038. 

Pan Przewodniczący poprosił o zabranie głosu przez Panią Skarbnik A. Kaczmarek, która 

poinformowała, że w myśl za zmianami budżetowymi zgodnie z przepisami ustawy o finansach 

publicznych została uaktualniona Wieloletnia Prognoza Finansowa Gminy Włocławek na lata 2018-

2038. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

Rady Gminy Włocławek Nr XXXVI/278/18 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Włocławek na lata 2018-2038. 

Głosowanie: 

Za-12 

Przeciw- O 

Wstrzymujących się- O. 

Ad. 6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zasad udzielania spółkom 

wodnym dotacji celowej, trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji i sposobu jej rozliczania. 

O zabranie głosu Pan Przewodniczący poprosił Panią Wójt, która omówiła projekt uchwały, 

informując, że spółka wodna może uzyskać z budżetu Gminy pomoc finansową w postaci dotacji 

celowej na: dofinansowanie bieżącego utrzymania wód i urządzeń wodnych na terenie Gminy; 

finansowanie lub dofinansowanie zadań inwestycyjnych realizowanych na terenie Gminy. Udzielona 

dotacja nie może przekroczyć 80% kosztów realizacji zadania. 

Dodała, że otrzymane środki zostaną przeznaczone na zakup sprzętu i maszyn dla spółki wodnej. 

Projekt przedmiotowej uchwały, został zgłoszony Prezesowi UOKiK oraz Ministrowi Rolnictwa i 

Rozwoju Wsi i uzyskał pozytywne opinie. 

Pan Przewodniczący poprosił Panią Radną W. Olejniczak Przewodniczącą Komisji o przedstawienie 

opm11 Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej dotyczącej projektu 

uchwały. 
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Radna Pani W. Olejniczak poinformowała, iż Komisja Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej pozytywnie zaopiniowała projekt przedmiotowej uchwały. 

W dalszej części uwag nie zgłoszono, Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie projekt 

uchwały Rady Gminy Włocławek Nr XXXVI/279/18 w sprawie zasad udzielania spółkom wodnym 

dotacji celowej , trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji i sposobujej rozliczania. 

Głosowanie: 

Za-11 

Przeciw- O 

Wstrzymujących się- l. 

e Ad. 7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przystąpienia Gminy 

Włocławek do Gminnej Spółki Wodnej we Włocławku. 

Głos w tym punkcie zabrała Pani Wójt, która przekazała, że Spółki wodne są niepublicznymi 

formami organizacyjnymi, które nie działają w celu osiągnięcia zysku, zrzeszają osoby fizyczne lub 

prawne na zasadzie dobrowolności i mają na celu zaspokajanie wskazanych przepisami ustawy 

potrzeb w zakresie gospodarowania wodami. Gmina Włocławek jako osoba prawna może przystąpić 

do Gminnej Spółki Wodnej we Włocławku, która swoim działaniem obejmuje teren Gminy 

Włocławek. 

Pan Przewodniczący poprosił Panią Radną W. Olejniczak Przewodniczącą Komisji o przedstawienie 

opmu Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej dotyczącej projektu 

uchwały. e Radna Pani W. Olejniczak poinformowała, iż Komisja Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej pozytywnie zaopiniowała projekt przedmiotowej uchwały. 

W dalszej części uwag nie zgłoszono, Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie projekt 

uchwały Rady Gminy Włocławek Nr XXXVV280/18 w sprawie zasad udzielania spółkom wodnym 

dotacji celowej , trybu postępowania w sprawie przystąpienia Gminy Włocławek do Gminnej Spółki 

Wodnej we Włocławku. 

Głosowanie: 

Za-12 

Przeciw-O 

Wstrzymujących się- O. 
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Ad. 8. Zamknięcie obrad XXXVI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Pan Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim 

za udział w Sesji po czym o godz. 14:25 zamknął obrady XXXVI Sesji Rady Gminy Włocławek . 

Sporządziła: 

usta 
adyGminy 
onnych 

roczyńska 

Paweł 
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